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            REPUBLIKA HRVATSKA

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA

                    OPĆINA LOVAS
ZAPISNIK SA VI. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LOVAS, ODRŽANE U LOVASU, DANA 23. STUDENOG 2017. GODINE, S POČETKOM U 19,00 SATI
Nazočni: Stjepan Milas, Ivan Mađerević, Stjepan Pančić, Monika Hodak, Ana Marija Krizmanić, Sanja Antolović, Goran Šibalić, Mirko Dražić, Zoran Latas, Josipa Balić, 
Gosti: Ivan Mujić, Mladen Pančić, Mladen Markešić, Tanja Cirba, Marija Brković i Andrijana Bistrović.
Ispričali nedolazak: Katarina Toma i Mirka Latas. 

Predsjednik Općinskog vijeća Stjepan Milas pozdravlja nazočne, otvara sjednicu i predlaže 
DNEVNI RED – u prilogu, poziv. 
- Stjepan Milas – prijedlog je da se točka 5. Usvajanje Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada iz dnevnog rada izbaci i predlaže se usvajanje na slijedećoj sjednici Općinskog vijeća Općine Lovas. 
- Tanja Cirba – Odluku trebamo usvojiti do 01. veljače 2018. godine. Nama je dosta hitno da istu usvojimo zbog raspisivanja natječaja. Trebamo novu koncesiju. Uredba o gospodarenju komunalnim otpadom ima dosta nejasnoća. Danas sam bila na konzultacijama kod direktora Komunalac Vukovar. Iz naše Odluke je izvučeno tri stranice pitanja koje Uredba nije riješila. Pitanja su upućena Ministarstvu i sada čekamo odgovore.

Dnevni red se usvaja. „Za“ usvajanje glasalo deset vijećnika.

- Stjepan Milas – utvrđuje se kvorum, sjednici nazočno deset od dvanaest izabranih vijećnika.   
0. Usvajanje zapisnika s prethodnih sjednica Općinskog vijeća
- Bez primjedbi. Zapisnici se usvaja. „Za“ usvajanje glasalo deset vijećnika.
1. Aktualni sat
- Nema pitanja.

„Za“ usvajanje glasalo deset vijećnika. 

2. Usvajanje II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Lovas za 2017. godinu i

projekcija proračunske potrošnje za 2018. i 2019. godinu 
- Stjepan Milas - Odbor za proračun i financije Općine Lovas usvaja II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Lovas za 2017. godinu i projekcije proračunske potrošnje za 2018. i 2019. godinu.
- Stjepan Pančić – Klub vijećnika OO HDZ moli da načelnica Općine Lovas prezentira II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Lovas za 2017. godinu, s obzirom da se neki ne mogu snaći.

- Tanja Cirba – ukupni prihodi poslovanja iznose 8.084.000,00 kn. Od bitnih stavki tu je promjena kod poreza i prireza na dohodak koji iznose 706.000,00 kn, a što je i očekivano zbog povrata poreza, porez na imovinu iznosi 162.000,00 kn, a koji je povećan zbog uplata sredstava poreza na imovinu od PZ Lovas. 

Povećani su rashodi za javni rad za plaće djelatnika, a koji su uvećani na iznos od 325.000,00 kn, rashodi za nabavu traktora za komunalni pogon koji je uvećan na iznos od 143.000,00 kn, rashodi za izgradnju nogostupa uvećani su na iznos od 360.000,00 kn i rashodi za energetsku obnovu dječjeg vrtića uvećani su na iznos od 356.000,00 kn.
Nakon iznesenih bitnih stavki, načelnica Općine Lovas detaljno prezentira II. izmjene i dopune Proračuna Općine Lovas za 2017. godinu.

II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Lovas za 2017. godinu i projekcije proračunske potrošnje za 2018. i 2019. godinu se usvajaju. „Za“ usvajanje glasalo deset vijećnika.
3. Izvješće o financijskom poslovanju Općine Lovas za razdoblje od 01. siječnja – 30. rujna 2017. godine 

- Stjepan Milas - izvješće o financijskom poslovanju Općine Lovas za razdoblje od 01. siječnja do 30. rujna 2017. godine vijećnici su dobili u prilogu poziva za ovu sjednicu Općinskog vijeća. Imate li kakvih pitanja vezano za predmetno izvješće?

- Pitanja nema.

Izvješće o financijskom poslovanju Općine Lovas za razdoblje od 01. siječnja do 30. rujna 2017. godine se usvaja. „Za“ usvajanje glasalo deset vijećnika. Odluka.

4. Usvajanje Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Lovas za razdoblje od lipanj – prosinac 2017. godine

- Tanja Cirba – ovom Odlukom raspoređuju se sredstva za redovito financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Lovas za razdoblje lipanj – prosinac 2017. godine, koja su osigurana u Proračunu Općine Lovas za 2017. godinu.
Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Lovas za razdoblje od lipanj – prosinac 2017. godine se usvaja. „Za“ usvajanje glasalo deset vijećnika.

5. Izvješće o aktivnostima na projektu „Zaželi – Program zapošljavanja žena“

- Tanja Cirba – Ured za međunarodnu suradnju TINTL aplicirao je šest projekata „Zaželi“ ukupne vrijednosti 22.487.200,00 kn te su isti prošli.  Dobili smo poziv na svečano potpisivanje ugovora o okviru Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Zaželi – Programa za zapošljavanje žena“, koji će se održati u petak, 01. prosinca 2017. godine u Osijeku, nakon čega će uslijediti i svečano uručivanje prvih ugovora. 

Odlukom o financiranju projektnog prijedloga „Zaželi“ za Općinu Lovas, u maksimalnom iznosu prihvatljivih troškova je iznos od 3.819.450,00 kn uz stopu vlastitog sufinanciranja od 0%.

U projektu će biti uposleno 25 nezaposlenih žena u razdoblju od 24 mjeseca i 2 osobe na provedbi projekta u razdoblju od 30 mjeseci. 
Natječaj za voditelja i asistent na projektu nije raspisan iz jednog razloga. Asistent na projektu bi bila naša djelatnica Marija Turkalj, koja je uspješno vodila Program Pomoć u kući, obavlja sve općinske poslove i brine se svakodnevno za 10-15 starih ljudi. Voditelj projekta biti će Zoran Palijan kojeg smo pripremali mjesecima za isti projekt. Projekt je velik i traži veliku odgovornost. 
Natječaj za žene biti će raspisan tijekom mjeseca prosinca ili mjeseca siječnja iduće godine. Žene će u razdoblju od 24 mjeseca moći pristupiti edukacijama za prekvalifikaciju. Natječaj će biti objavljen u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, web stranici Općine Lovas i oglasnim pločama.
Izvješće o aktivnostima na projektu „Zaželi – Program zapošljavanja žena“ se usvaja. „Za“ usvajanje glasalo deset vijećnika.
6. Aktivnosti Općine Lovas

- Tanja Cirba – ovih dana počinju radovi na izgradnji nogostupa u naseljima Lovas i Opatovac. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova europske unije sufinancirati će radove u iznosu od 350.000,00 kn. 
Radove na izgradnji nogostupa radi tvrtka Watmont d.o.o. Vinkovci. Ukupna vrijednost radova iznosi 403.372,50 kn.

- Potpisan je Ugovor o javnoj nabavi za nabavu traktora sklopljenog između Općine Lovas, A. Starčevića 5, Lovas i Agronom d.o.o., Zagrebačka 171, Požega. 

Nabavu traktora sufinancira Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja u iznosu od 120.000,00 kn. Ukupna vrijednost traktora iznosi 287.250,00 kn.

- Završeni su radovi na izgradnji dijela ceste kod Minskog polja. Radove na izgradnji sufinancira Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja u iznosu od 50.000,00 kn. Ukupna vrijednost radova iznosi 82.340,16 kn. 
- Od Ministarstva hrvatskih branitelja odobreno je sufinanciranje sredstava za pripremu i provedbu javnog natječaja za odabir rješenja tematskog parka „Spomen područje minsko polje“. Odobren je iznos od 80.000,00 kn. Najbolje rješenje za „Spomen područje minsko polje“ odraditi će se u suradnji s udrugom stradalih i obiteljima stradalih.
- Agenciji za razvoj Vukovarsko-srijemske županije d.o.o. iz Vinkovaca su aplicirani zahtjevi za: Izradu projektne dokumentacije za projekt Izgradnje tematskog parka „Spomen područje minsko polje“ i Izradu projektne dokumentacije za izgradnju biciklističke staze na području Općine Lovas. Oba zahtjeva su prošla postupak otvaranja i administrativne provjere te je utvrđeno da zadovoljavaju sve uvjete prihvatljivosti.
- Premijera dokumentarnog filma Krvava berba grožđa održana je 12.listopada 2017. godine u Zagrebu, 18. listopada 2017. u Lovasu, u studenom u Splitu, Omišu, Zadru, Osijeku i Vukovaru. U ponedjeljak je u Vinkovcima. Kritike su odlične. 

- Završeni su javni radovi. Obnovljena je općinska vijećnica i općinski stanovi. 
- Zakonom o razvoju grada Vukovara, a kojeg smo do sada bili dio, novim zakonom više nismo, a isto tako općina Tovarnik i grad Ilok. Gubimo povlastice koje se koriste u susjednom gradu Vukovaru. Vezano za novi Zakon o razvoju grada Vukovara pisala sam Ministarstvu financija, Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova europske unije, saborskim zastupnicima i županu Vukovarsko-srijemske županije.
- Potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstva za projekt „Energetska obnova zgrade Dječjeg vrtića „Bajka“. Projekt se financira iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Ukupan vrijednost projekta iznosi 736.658,05 kn. Od ukupnog iznosa Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja sufinancira iznos od 427.001,23 kn, a iznos od 309.656,82 kn Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova europske unije u 80% iznosu i Općina Lovas u 20% iznosu.
- Jedna teta iz vrtića odlazi. Raspisan je natječaj za upošljavanje tete za rad u vrtiću. U vrtiću se povećao broj djece. 

- Bio je raspisan javni natječajni poziv za podnošenje zamolbi za dodjelu stipendija Općine Lovas za akademsku godinu 2017./2018. Na natječaj se prijavilo šest studenata koji su udovoljavali uvjetima. Povjerenstvo je sastavilo listu studenata te će Općina Lovas sa svim studentima koji su se prijavili na natječaj, sklopiti Ugovor o stipendiranju. Isplaćivati će im se stipendija za akademsku godinu 2017/2018. U iznosu od 500,00 kn mjesečno. Stipendije se isplaćuju za deset mjeseci, listopad 2017. – srpanj 2018.   
- Stjepan Milas – nasuti kamen tucanik na put lenije kod Tunice Čeović. Tamo je blato, žurno treba kamen.

- Ivan Mujić – kamen je posuđivan Aratoru d.o.o. trebaju nam vratiti dva šlepera. Čim vrate dovesti će se na put lenije.

- Stjepan Milas – prema groblju treba napraviti ugibalište, nasuti kamen. 

- Ivan Mujić – odraditi će se.

- Tanja Cirba – idući godine ići će nova nabavka kamena.

- Goran Šibalić – obitelj Patarčić iz naselja Opatovac živi u teškim financijskim uvjetima. Mari Patarčić bi trebao prijevoz do Vukovara da ode u Centar za socijalnu skrb i na Hrvatski zavod za zapošljavanje.

- Tanja Cirba – općina im je više puta isplatila jednokratnu financijsku pomoć u iznosu od 500,00 kn. Kada treba prijevoz slobodno neka nam javi, a netko će je odvesti u Vukovar.

- Sanja Antolović – znali se što o rezultatima istraživanja o utvrđivanju počinitelja koji je crvenom bojom zalio spomen križ hrvatskim braniteljima?

- Tanja Cirba – zadnja informacija je da su tri osobe ušle u suženi krug. Prošle su poligraf, pretresle su im se kuće te je dokazni postupak poslan na analizu. Provjeriti ću u Policijskoj postaji Tovarnik te ću više informacija imati na idućoj sjednici.
7. Razno
- Tanja Cirba – Agroproduktu Lovas d.o.o. je poslan dopis za očitovanje hoće li se ići na raskid Ugovora s obzirom da do današnjeg dana nisu pokrenuli aktivnosti u Poslovnoj zoni Lovas. Dopisom su zatražili produljenje Ugovora do 31. prosinca 2017. godine. Trebamo donijeti odluku hočemo li ići na raskid ugovora ili na produljenje ugovora. U slučaju da se ide na produljenje kupac plaća naknadu za svaki dan prekoračenja roka u iznosu od 120,00 kn/danu.  Ugovore su do sada raskinuli Citrus d.o.o., Arator d.o.o., Triko Ilok, Čolak-Palijan d.o.o.
Usvaja se prijedlog za produljenje ugovora do 31. prosinca 2017. godine uz plaćanje naknade za svaki dan prekoračenja roka u iznosu od 120,00 kn/danu. „Za“ usvajanje glasalo deset vijećnika. Odluka.

- Tanja Cirba – projektom Hrvatskih voda „Centar za navodnjavanje“ bi se  akumulacija u naselju Opatovac osposobila za navodnjavanje prvih 50-100 ha. 
- Stjepan Milas – župnik Zlatko Rajčevac sve pozdravlja i zahvaljuje se na radovima krečenja sakristije i dva stupa u crkvi.
- Goran Šibalić – sanacija ulegnuća kod Lovačke udruge Sokol?

- Tanja Cirba – izvođač radova Vodoprivreda d.d. Vinkovci su obećali da će doći i ne pojavljuju se. 

- Sanja Antolović – i kod mene je bilo tri ekipe, ali ništa se još nije napravilo.

- Tanja Cirba – iduće godine ide novi natječaj za kanalizaciju. Druga firma će biti izvođač radova.

Sastanak završen u 20,15 sati.

Zapisnik sastavljen 07. prosinca 2017. godine.

ZAPISNIK SASTAVILA:


ZAPISNIK OVJERAVA:
Andrijana Bistrović
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