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            REPUBLIKA HRVATSKA

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA

                    OPĆINA LOVAS
ZAPISNIK SA IX. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LOVAS, ODRŽANE U LOVASU, DANA 12. VELJAČE 2018. GODINE, 
S POČETKOM U 19,00 SATI
Nazočni: Stjepan Milas, Ivan Mađarević, Stjepan Pančić, Mirka Latas, Monika Hodak, Ana-Marija Krizmanić, Katarina Toma, Mirko Dražić, Zoran Latas, Josipa Balić.
Gosti: Ivan Mujić, Marija Brković, Tanja Cirba, Mladen Pančić i Andrijana Bistrović.
Ispričali nedolazak: Goran Šibalić i Sanja Antolović. 

Predsjednik Općinskog vijeća Stjepan Milas pozdravlja nazočne, otvara sjednicu i predlaže 
DNEVNI RED – u prilogu, poziv. 
Dnevni red se usvaja. „Za“ usvajanje glasalo deset vijećnika.

- Stjepan Milas – utvrđuje se kvorum, sjednici nazočno deset od dvanaest izabranih vijećnika.   
0. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća
- Bez primjedbi. Zapisnik se usvaja. „Za“ usvajanje glasalo deset vijećnika.
1. Aktualni sat

- Stjepan Pančić – zanimaju me rezultati istraživanja o utvrđivanju počinitelja koji je crvenom bojom zalio spomen križ hrvatskim braniteljima? Ima li Općina Lovas službeni odgovor MUP-a o počinitelju?

- Tanja Cirba – Općina još uvijek nema službeni odgovor od MUP-a. Pretpostavljam da je istraživanje završeno. 
- Stjepan Milas – Općina Lovas neka uputi službeni dopis MUP-u.
2. Usvajanje:

a) I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Lovas za 2018. godinu i
projekcija proračunske potrošnje za 2019. i 2020. godinu 
b) I. Izmjena i dopuna Plana razvojnih programa Općine Lovas za razdoblje

od 2018. do 2020. godine

- Tanja Cirba – o.g. rano idemo s Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Lovas za 2018. godinu, razlog je pozitivan. Prošle godine većina projekata je financirana EU sredstvima. 
U Proračun za 2018. godinu je uvršten Projekt Operacije 7.2.2. „Ulaganja u građenje nerazvrstanih cesta“ – cesta Tina Ujevića u naselju Lovas, ali ne u punom iznosu. Radi se o cesti gdje jedan dio nije asfaltiran, a gdje imamo dvije novo izgrađene obiteljske kuće. 
Ovih dana su Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju i Općina Lovas sklopile Ugovor o financiranju Mjere 07, Operacije 7.2.2. „Ulaganje u građenje nerazvrstanih cesta“. Sukladno Odluci o prihvatljivosti od dana 02. siječnja 2018. godine zahtjev za potporu Korisnika pozitivno je ocijenjen te je utvrđen najviši iznos potpore koji iznosi 1.194.500,37 kn. 
Slijedi nam raspisivanje postupka javne nabave za odabir izvođača. Dokumentaciju iz provedenog postupka javne nabave Općina Lovas je obvezna dostaviti po dovršetku postupka javne nabave Agenciji za plaćanja. Nakon provedene kontrole slijedi izdavanje Odluke o dodjeli sredstava. U ljeto bi krenuli radovi. Isto kao i Proračun tako se mijenja i Plan razvojnih programa Općine Lovas za razdoblje od 2018. do 2020. godine.
- Stjepan Milas - Odbor za proračun i financije Općine Lovas usvaja I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Lovas za 2018. godinu i projekcije proračunske potrošnje za 2019. i 2020. godinu.
- Stjepan Pančić – Klub vijećnika OO HDZ usvaja I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Lovas za 2018. godinu i projekcije proračunske potrošnje za 2019. i 2020. godinu.

I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Lovas za 2018. godinu i projekcije proračunske potrošnje za 2019. i 2020. godinu i I. Izmjene i dopune Plana razvojnih programa Općine Lovas za razdoblje 2018. do 2020. godine se usvajaju. „Za“ usvajanje glasalo deset vijećnika. 

3. Statutarna Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Općine Lovas
- Tanja Cirba – Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ Republike Hrvatske broj 123/17) člankom 33. pripisano je da moramo uskladiti svoje Statute s odredbama ovoga zakona u roku od 60 dana, do 11. veljače 2018. godine, odnosno do 12. veljače 2018. godine.
- Tanja Cirba – čita tekst predložene Statutarne Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Općine Lovas. 

Statutarna Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Općine Lovas se usvaja. „Za“ usvajanje glasalo deset vijećnika. 

4. Usvajanje Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje

političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Lovas za razdoblje siječanj – prosinac 2018. godine
- Tanja Cirba – ovom Odlukom raspoređuju se sredstva za redovito financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Lovas za razdoblje siječanj – prosinac 2018. godine, koja su osigurana u Proračunu Općine Lovas za 2018. godinu.

Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Lovas za razdoblje od siječanj – prosinac 2018. godine se usvaja. „Za“ usvajanje glasalo deset vijećnika.

5. Usvajanje Izvješća o radu za 2017. godinu i Plan aktivnosti za 2018. godinu „Lovaski list“ – izvjestitelj Stjepan Pančić

- Stjepan Pančić -  izvješće o radu za 2017. godinu i Plan aktivnosti za 2018. godinu „Lovaski list“ ste dobili u prilogu poziva.

- Tanja Cirba – zahvala uredniku za redovno izlaženje „Lovaskog lista“.

Izvješće o radu za 2017. godinu i Plan aktivnosti za 2018. godinu „Lovaski list“ – izvjestitelj Stjepan Pančić se usvaja. „Za“ usvajanje glasalo deset vijećnika. Odluka.

6. Usvajanje izvješća o radu Općinske načelnice za razdoblje od 01. srpnja – 31. prosinca 2018. godine – izvjestitelj Tanja Cirba

- Tanja Cirba – čita izvješće o radu Općinske načelnice za razdoblje od 01. srpnja – 31. prosinca 2017. godine.

Izvješće o radu Općinske načelnice za razdoblje od 01. srpnja – 31. prosinca 2017. godine – izvjestitelj Tanja Cirba se usvaja. „Za“ usvajanje glasalo deset vijećnika. Odluka.

7. Usvajanje Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom za 2017. godinu

- Tanja Cirba – izvješće ste dobili u prilogu poziva. Sukladno zakonskim propisima Republike Hrvatske tj. članku 20. stavak 1. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ Republike Hrvatske broj 94/13 i 73/17) Općinska načelnica podnosi izvješće o izvršenju Plana Općinskom vijeću do 31. 
ožujka tekuće godine, za prethodnu godinu. Usvojeno izvješće dostavlja se do 31. ožujka tekuće godine jedinici područne (regionalne) samouprave – Vukovarsko-srijemskoj županiji, Službi za prostorno planiranje, gradnju i zaštitu okoliša. 
-Tvrtka Eko menadžment d.o.o. za zaštitu okoliša, Vinkovci je krajem prosinca 2017. godine izradila i dostavila Općini Lovas nacrt Plana gospodarenja otpadom Općine Lovas za period 2018. – 2024. godine. Trebamo ga objaviti na web stranici Općine radi pribavljanja mišljenja, prijedloga i primjedbi javnosti. Rok u kojem javnost može iznositi primjedbe, prijedloge i mišljenja ne može biti kraći od 30 dana od dana objave. 

Općina Lovas dužna je za prijedlog Plana gospodarenja otpadom ishoditi prethodnu suglasnost upravnog tijela jedinice područne (regionalne) samouprave nadležnog za poslove zaštite okoliša. 

Također je potrebno od upravnog tijela jedinice područne (regionalne) samouprave nadležnog za poslove zaštite okoliša zatražiti mišljenje o potrebi provedbe postupka ocjene o potrebi strateške procjene za nacrt Plana gospodarenja otpadom.

- Radovi na sanaciji odlagališta otpada „Šljivici“ su završeni. Ministarstvo zaštite okoliša i prirode dodijelilo je bespovratna sredstva u iznosu od 6.607.156,25 kn što predstavlja 85% ukupne procijenjene vrijednosti prihvatljivih izdataka Projekta (prihvatljivi izdaci su procijenjeni na iznos od 7.773.125,00 kn), razliku između doprinosa EU i preostalih prihvatljivih izdataka u iznosu od 1.165.968,00 kn, što predstavlja 15 % ukupno prihvatljivih izdataka, osigurao je Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. 

- Općinsko vijeće Općine Lovas usvojilo je Odluku o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Lovas.

- Eko flor plus d.o.o. i dalje odvozi otpad. Aneks Ugovora je produžen do 30. lipnja 2018. godine. Od 01. srpnja 2018. godine kreće se s razvrstavanjem otpada po novoj koncesiji. Na sastanku s ministrom Ćorićem obećano nam je da neće biti kaznenih odredbi. Kad budu natječaji Fonda javljati ćemo se za nabavku opreme.
- Tvrtka Nevkoš d.o.o. je Ugovorom preuzela obvezu da će Općini omogućiti korištenje mobilne jedinice reciklažnog dvorišta. Troškove mobilnog reciklažnog dvorišta snosila je Općina Lovas, mještani Lovasa i Opatovca otpad su odlagali bez naknade.
Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom na području Općine Lovas u 2017. godini se usvaja. „Za“ usvajanje glasalo deset vijećnika. Odluka.
8. Usvajanje Izvješća o utrošku sredstva naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2017. godinu

- Tanja Cirba – u razdoblju od 01. siječnja do 31. prosinca 2017. godine ostvarena sredstva od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru u 2017. godini iznosila su 2.225,91 kn. 

- Sredstva od naknade su utrošena za projekt – Rekonstrukcija dijela vodoopskrbnih cjevovoda u naseljima Lovas i Opatovac – radovi na rekonstrukciji vodoopskrbnih cjevovoda u naselju Opatovac.

Izvješće o utrošku sredstva naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2017. godinu se usvaja. „Za“ usvajanje glasalo deset vijećnika. Odluka.

9. Aktivnosti Općine Lovas

- Tanja Cirba – potpisan je Ugovor o financiranju Mjere 07, Operacije 7.2.2. „Ulaganje u građenje nerazvrstanih cesta“ – ulica Tina Ujevića u naselju Lovas između Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju i Općine Lovas.

- Potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstva za projekt „Energetska obnova zgrade Dječjeg vrtića „Bajka“. Projekt se financira iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Ukupan vrijednost projekta iznosi 736.658,05 kn. Od ukupnog iznosa Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja sufinancira iznos od 427.001,23 kn, a iznos od 309.656,82 kn Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova europske unije u 80% iznosu i Općina Lovas u 20% iznosu. Idemo s raspisivanjem Javne nabave i krećemo s radovima.

- Sklopljena su dva Ugovora o sufinanciranju s Hrvatskim vodama. Jedan Ugovor je za Projekt Izgradnja sustava odvodnje naselja Lovas i Opatovac za koji su Hrvatske vode osigurale iznos od 400.000,00 kn, odnosno 80% i Općina Lovas iznos od 100.000,00 kn, odnosno 20%. Ukupna sredstva za sufinanciranje iznose 500.000,00 kn.

Drugi Ugovor je za Projekt Rekonstrukcija vodoopskrbe u naselju Opatovac za koji su Hrvatske vode osigurale iznos od 700.000,00 kn, odnosno 80% i Općina Lovas iznos od 175.000,00 kn, odnosno 20%. Ukupna sredstva za sufinanciranje iznose 875.000,00 kn.

Problem su vodovi koji idu ispod državne ceste. Dio ceste radio bi se po staroj Građevinskoj dozvoli, a za čega imamo u petak koordinaciju s Hrvatskim vodama, Komunalijama Ilok, projektantom i Goranom Lazarevićem iz Službe za prostorno uređenje VSŽ.

Problem je i lokacija za uređaj za pročišćavanje. Moramo otkupiti k.č. sa 1.500,00 m2. Još su pregovori u tijeku. Ono što Vodoprivreda d.d. nije sanirala, sanirati će izvođač koji bude radio asfaltiranje ceste Tina Ujevića. Troškove radova platiti će tvrtka Vodoprivreda d.d.

- U projektu „Zaželi“ uposleno je 25 žena na razdoblje od 24 mjeseca i 2 osobe na provedbi projekta ( Zoran Palijan,voditelj i Marija Turkalj, asistent na projektu) na razdoblje od 30 mjeseci. 

- U Projekt „Lovas za mlade“ je uposlena Andrea Poljak na razdoblje od godinu dana. 

- Općina Lovas i Ministarstvo kulture su sklopili Ugovor o sufinanciranju za opremanje bine u Domu kulture Lovas. Ministarstvo sufinancira iznos od 45.000,00 kn, ostatak od cca. 15.000,00 kn sufinancirati će Općina Lovas.

- Tvrtka Videković d.o.o. radi projektnu dokumentaciju za zgradu Lovačkog doma i Športskog ribolovnog društva i zgradu stare športske dvorane.

- Ministarstvo branitelja i Općina Lovas sklopile su Ugovor o sufinanciranju izgradnje, postavljanja ili uređenja spomen-obilježja žrtvama stradalim u Domovinskom rata u Republici Hrvatskoj temeljem kojeg je osiguran iznos od 80.000,00 kn. Općina je raspisala natječaj za dostavu ponuda za predmet nabave: Organizacija i provedba natječaja za izradu idejnog likovnog i arhitektonsko – urbanističko – krajobraznog rješenja, javnog, anonimnog, za realizaciju i anketnog, otvorenog, u jednom stupnju,  „Uređenje spomen područja Minskog polja u Lovasu“ te izradu natječajnog elaborata.

Za ovaj projekt se ne ide na klasično projektiranje. Mi od primljenih ponuda izaberemo ono rješenje koje nam se najviše svidi. Nakon toga ide se na apliciranje prema Ministarstvu. U ovom projektu raditi će se: spomen obilježje za sve stradale osobe, park i hortikultura, spomen panoi, prostor – projekcije o stradanju i suvernirnica. Raditi će se parkirna mjesta, wc…
- 21. ožujka 2018. godine obilježit ćemo tužnu 20. obljetnicu pokopa žrtava masovne grobnice u Lovasu.  Budući da ove godine obilježavamo 20. obljetnicu, protokol će se odvijati dva dana (21. i 24. ožujka) s brojnim događanjima, a pod visokim pokroviteljstvom predsjednice Republike Hrvatske Kolinde Grabar – Kitarović.  
21. ožujka 2018. godine  održati će se maraton od Vukovara - Lovasa, polaganja vijenaca i molitva na spomen obilježju masovne grobnice, navečer projekcija filma o stradanju Lovaščana „Krvava berba grožđa“.
24. ožujka 2018. godine – dopodne prijem gostiju u općinskoj vijećnici, polaganja vijenaca i molitva na spomen obilježju masovne grobnice, komemoracija za sve žrtve Općine Lovas stradale u Domovinskom ratu gdje će biti i prezentacija projekta „Uređenje spomen obilježja minskog poja u Lovasu“ i dr., u 12,00 sati biti će Sv. Misa zadušnica koju će predvoditi kardinal, vrhbosanski nadbiskup Vinko Puljić. 
24.ožujka biti će ručak na koji ćemo pozvati i sve obitelji stradalih mještana. Događanjima će nazočit ministar Medved i drugi veliki broj dužnosnika i gostiju. Zamolbu smo dostavili i državnom tajniku Ministarstva obrane gosp. Tomislavu Iviću da nam omoguće da misno slavlje dana 24. ožujka prati i  uveliča klapa Hrvatske ratne mornarice sv. Juraj. Neki dan smo dobili pozitivan odgovor. 
Za ovo obilježavanje izraditi će se pozivnice i plakati.
- Radimo na uređenju općinskih stanova (stan gdje je bio Velerajter i stan gdje je bila pok. Jadranka Marić). U jedan stan će se doselili jedna mlada obitelj.
- U javnom radu nam je uposleno tri osobe. Trenutno čiste surduk u Opatovcu.
- Radove na pješačkim stazama nastaviti ćemo kad se vrijeme proljepša.

- Dr. Tatjani Lipovac je ovih dana uručen ključ novonabavljenog automobila. Donirano vozilo biti će na raspolaganju liječničkom timu primarne zdravstvene zaštite, prvenstveno za potrebe kućnih posjeta. Auto su sufinancirali Dom zdravlja i Općina Lovas.

- Ured za međunarodnu suradnju TINTL u suradnji s Vukovarsko-srijemskom županijom i Razvojnom agencijom Vukovarsko-srijemske županije organizirali su Forum lokalnih razvojnih agencija Vukovarsko-srijemske županije pod nazivom „Značaj lokalnih razvojnih agencija u razvoju jedinica lokalne samouprave“. Na forumu su sudjelovali gosti iz partnerskih organizacija iz susjednih zemalja.

- Održano je tradicionalno XX. Pokladno kolo u Lovasu, umanjeno za jedan KUD koji je dan prije odustao od dolaska u Lovas.
- Stjepan Pančić – zanima me o kojoj se k.č. radi, koju je Općina htjela otkupiti.

- Tanja Cirba – radi se o k.č.br. 352, k.o. Opatovac u vlasništvu obitelji Josimović iz Osijeka. Čestica je blizu puta. Gospođa s kojom sam razgovarala htjela je prodati svih 5 ha, radi se o prevelikoj cijeni, a za koju nam nije htjela ni reći. 

10. Razno
- Stjepan Milas - Župa Blažene Djevice Marije Pomoćnice kršćana Sotin i Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije su sklopili Ugovor o sufinanciranju projekta „Obnova katoličke crkve u Opatovcu“. Ukupna vrijednost projekta iznosi 149.997,50 kn. Ministarstvo će sufinancirati projekt u iznosu od 130.000,00 kn. U crkvi su svi zidovi okrečeni, promijenjena su vrata, ostala je nadstrešnica koju će tvrtka Watmont raditi nakon zime. 

- Tanja Cirba – raspisati će se natječaj za zakup poslovnih prostora u vlasništvu Općine Lovas, odnosno za urede u Poslovnoj zoni Lovas. Odluka.

- Stjepan Pančić – u travnju o.g. kreće raspisivanje natječaja za otkup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske. Ove godine u osmom mjesecu skidaju se zabilježbe s vlasničkih listova o zabrani raspolaganja (otuđenja ili opterećenja) na rok od 10. godina za onu državnu zemlju koju su otkupile fizičke osobe. Trebao bi se sastati Odbor za poljoprivredu i da se vidi što je ostalo od državnog zemljišta.
- Tanja Cirba – idući tjedan ili za cca 10 dana sastati će se Odbor i radi donošenja novog Programa potpora poljoprivredi na području Općine Lovas za 2018. godinu.
- Tanja Cirba – računovodstvena djelatnica Ivana Conjar treba Zdravku Keseru povećati koeficijent na plaću, radi usklađenja novog Zakona o minimalnoj plaći za 2018. godinu, koja se primjenjuje za obračun plaće za mjesec siječanj. Odluka.
Sastanak završen u 20,05 sati.

Zapisnik sastavljen 13. veljače 2017. godine.

ZAPISNIK SASTAVILA:


ZAPISNIK OVJERAVA:
Andrijana Bistrović
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